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ΣΥΛΛΟΓΟΙ – ΜΕΛΗ ΜΑΣ 

(με την παράκληση να ενημερωθούν όλοι οι συνάδελφοι)      

 
 

Θέμα: Συμμετοχή στην αξιολόγηση» 

Γνωρίζετε καλύτερα από οποιονδήποτε άλλο την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στο χώρο του 

ΙΚΑ-ΕΤΑΜ τα τελευταία χρόνια. Η αποχώρηση 4.000 συναδέλφων με συνταξιοδότηση, η επιβάρυνση με 

νέες αρμοδιότητες, όπως ΚΕΠΑ, βοήθεια στο σπίτι, η ραγδαία αύξηση αιτήσεων συνταξιοδότησης, οι 

απογραφές συνταξιούχων, η ένταξη νέων ασφαλισμένων στο ΙΚΑ, οι διαθεσιμότητες-κινητικότητα, έχουν 

δημιουργήσει τεράστια προβλήματα λειτουργίας στον Οργανισμό. Η ομαλή λειτουργία του μεγαλύτερου 

ασφαλιστικού φορέα της χώρας οφείλεται αποκλειστικά στον καθημερινό αγώνα των ελάχιστα 

εναπομεινάντων υπαλλήλων του ΙΚΑ, οι οποίοι μάχονται υπό τη συνεχή τρομοκρατία του κινδύνου των 

απολύσεων και διαθεσιμοτήτων, αλλά και με κατακόρυφες μειώσεις και περικοπές μισθών και επιδομάτων.  

Γνωρίζετε ακόμα ότι σε αυξημένο αριθμό υπηρεσιών μας, οι θέσεις των Διευθυντών δεν 

προκύπτουν από τη διαδικασία κρίσεων, αλλά έχουν προκύψει μετά από «αναθέσεις» ή και χωρίς αυτές, με 

ότι αυτό συνεπάγεται για την εγκυρότητα της συμμετοχής των στην αξιολόγηση του προσωπικού.  

Γνωρίζετε ότι το συγκεκριμένο σύστημα αξιολόγησης, το οποίο δεν εφαρμόζεται σε καμία δημόσια 

διοίκηση προηγμένου κράτους (ασαφή κριτήρια, ανεπάρκεια μετρήσεων, διαβλητές και προσχηματικές 
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διαδικασίες εξετάσεων και κυρίως διάτρητη διαδικασία συνεντεύξεων) δεν μπορεί να εφαρμοστεί. Ειδικά 

στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, όπου οι δυσβάσταχτες συνθήκες λειτουργίας του είναι ευρέως γνωστές και αποδεκτές, 

ακόμη και από την σημερινή πολιτική ηγεσία, η εφαρμογή μιας τέτοιας διαδικασίας αξιολόγησης θα 

επιφέρει ανεπανόρθωτες αναταράξεις στην εύρυθμη λειτουργία του.  

Γνωρίζετε ότι η συγκεκριμένη αξιολόγηση, στην οποία δεν εφαρμόζεται η στοχοθεσία με 

μετρήσιμους δείκτες και αποτελέσματα προωθεί πρακτικές μη συνεργασίας μεταξύ των υπαλλήλων, ενώ 

ίδιες αποδόσεις υπαλλήλων σε διαφορετικές υπηρεσίες μπορεί να αξιολογηθούν διαφορετικά λόγω των 

αναγκαστικών ποσοστώσεων ανεπάρκειας. 

Είναι δε ξεκάθαρο ότι οι αρεστοί, για διάφορους λόγους υπάλληλοι, στους προϊσταμένους, έχουν 

μεγαλύτερες πιθανότητες εξέλιξης από τους άριστους υπαλλήλους, οι οποίοι δεν υποκύπτουν σε πιέσεις.  

Για όλους τους παραπάνω λόγους, αλλά και επειδή θεωρούμε ότι όλο το νομοσχέδιο, με δεδομένες 

και νομικές απόψεις, θα κριθεί αντισυνταγματικό, σας καλούμε: 

1) Οι Γενικοί Διευθυντές ΝΑ ΜΗΝ ΕΚΔΩΣΟΥΝ αποφάσεις επιμερισμού ποσοστών και να μη 

συντάξουν εκθέσεις αξιολόγησης. 

2) Όλοι οι Διευθυντές των Υποκαταστημάτων μας σε όλη τη χώρα να μη συντάξουν 

εισηγήσεις για την αξιολόγηση των υπαλλήλων τους. 

3) Όλοι οι συνάδελφοι σε όλη τη χώρα να μη συμπληρώσουν τα φύλλα αυτοαξιολόγησης και 

να τα παραδώσουν στα σωματεία τους. 

Η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ έχει ήδη προκηρύξει απεργία, προκειμένου να υλοποιηθεί η αποχή των 

υπαλλήλων από κάθε τέτοια διαδικασία προσχηματικής αξιολόγησης. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, Γεν. Διευθυντές και Διευθυντές, 

Θέλουμε να σας τονίσουμε ότι αυτή μας η παρέμβαση δεν γίνεται στα πλαίσια μιας 

γραφειοκρατικής διαδικασίας ενημέρωσης. Σας καλούμε να γίνετε συμμέτοχοι στον αγώνα όλων των 

υπαλλήλων που μοχθούν καθημερινά και επιθυμούν την αξιολόγηση, αλλά αρνούνται την απαράδεκτη 

διαβάθμιση των ποσοστώσεων. 

Η ΠΟΣΕ-ΙΚΑ προσανατολίζεται σε δράσεις κάθε μορφής, προκειμένου αυτό το νομοσχέδιο της 

δημιουργίας νέων διαθεσιμοτήτων και απολύσεων να ακυρωθεί στην πράξη. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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